

# ALSÓLENDVAI HIRADÓ

13-25

Előfizetési ára		Felelős szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Főmunkatárs: <b>Oszeszly M. Victor.</b>
Egész évre	8 K	<b>KOROM GYÖRGY.</b>	<b>BALKÁNYI ERNŐ.</b>	<b>A nyitlér sora egy korona</b>
Fél évre	4 -			
Negyed évre	2 -			
Egyes szám ára 20 fillér.		<b>MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.</b>		
Kéziratokat nem adunk vissza.				

## Selyemtenyészés.

Széchényi István gróf a nagy államférfiunk politikai vezérével volt a nemzetre először gazdagdagi tenni; azután szabaddá; — mert csak anyagilag független nemzet lehet tetteiben is teljesen szabad.

Ezt pedig csakis úgy lehet elérni, ha minden kínálókat alkalmat megragadunk arra, hogy a nemzetet vagyonossá anyagiilag erőssé tegyük. Itt van például a selyemtenyészés. Ez a sokaknál még mindig lenézett intézmény. Lenézik, mert felelik, hogy az a selyem, mely rajtok ékeskedik, nem másról mint atól az igénytelen, de dolgos selyemborgártól származik. — Nem lenézni, de becsülni kell azt a munkát, amit e csupaszszerű dolgos kis bogár előállít. S ha magát a munkát becsülik is, nem törődnek annak előállításával. — Idegenkednek, irtóznak tőle, pedig egyike azon állatkáknak, amelyek fáradhatatlanul éjt nappallá téve dolgoznak rövid hat heti életidejük alatt.

Most amidőn ismét virul minden, a fák rügyei fakadozni kezdenek, veszi kezdetét a selyemhernyó tenyésztés is. — A Szegárdon állomásozó országos m. kir. selyemtenyészési felügyelőség mindent el-

követ, hogy a tenyésztést minél intenzívebbé tegye. Minden tenyészési szándékozónak ingyen ad selymért petét; okszerű felvilágosítást nyújt annak felnevelésére egész addig míg a tenyésztés véget nem ér.

Gondos nevelés mellett harminchárom napig tart míg a selyemhernyó teljesen kifejődve eléri azt a stádiumot, hogy bebubózhat. Nyolc-tíz nap szükséges a hernyónak bább alakulásához, amikor azt mondjuk, hogy a bubó érett és így beváltásra alkalmas. Tehát negyvenhárom usque negyvenöt nap alatt játszva lehet megkeresni 25—30 frtot. éppen abban az időben amikor egyéb munka ugysz szünetel.

Gondoskodni kell azonban kellő mennyiségű szederfafelevélről, mert enélkül selyemhernyó tenyészés elnem képzelhető. S itt ismét Széchényit idézem, mikor azt mondom, hogy „Legyen csak elég szederfafelevél s a többi bizonyosan el nem marad”.

Tenyészünk selyemhernyót. K.

## Fészek-hagyás.

Írta: OSZESZLY M. VICTOR.

A tavasz kezdetével ismét megindult egy szomorú, inséges, színe-hagyott menet az Ujvilág felé.

## „Csak tréfa volt”

Írta: Oszeszly M. Viktor.

(Folytatás).

Egyszer, egy nyári délután, midőn özvegy edes-anya magunkra hagyott bennünket egyszeri szobájokban, emlékszem rá: ott ülünk a szóbaicska jobb oldalán álló efrán-faragott karfájú divanyon mind a ketten, megragadva kezelt es nem tudom, de az adott látványtól hozza, két szőpen teinm-ragyogó, buzávirág kös szőnye, vagy a zarváltal alkalm, de ismételt kérdésere szemébe mozdultam:

— Igaza van, Birke, én már rég mondtam akarok magának valamit! Hanem idáig gyáva voltam hozzá; de a maga bühséget tekintve erőt es bátorságot, reményeséget nyújtok akkor, hogy magvalam, amit már a megismerkedés határaitól boldog pillanatától fogva ezek magá iránt, hogy szeretem, miként férfi lenni csak szerelhet; leborulok lábai elé és úgy fogadom, esküszöm, hogy hüségese leszek az egész életem át; legyen az enyem, legyen nőm, feleségem!

Nem terdettem előtte, nem a régi lovagok történetétől fenntaradt szokással vallottam meg neki nagy szerelmemet, — egyszerűen adtam csak piciny feher kezelt szorítottal lázasan a kiállott igazolótól enyémbeim s ő nyugodt tekintetével rám nézett, mindig edesen, bohóu esengő hangja most komolylyá vált, amint kérdezte:

— Mondja, Ernő, jól megfontolta azt, amit nekem beszélt?

— Hogy megfontoltam e? — válaszoltam, — lát kell-e nagy szerelmem tanulságai igazmondó doka, mint emek az elmulit felelnek, miota magat ismerem, bármely es minden percek es pillanata? Egy-egy tekintete, jószágos szava boldogság volt az én még sohasem szerető szívenem! Kín volt, szenvedés, magat más férfival látnom, mert féltem, rettegtem hogy azok az élv-hajhászó, visótindrázú világról megromlották a maga anygralyi lelkek. . . . Man regen nagyon óhajítottam es pillanatot, amikor nyíltam eléje állok, Most itt vagyok, resztve a boldogító választ:

— Inadom, szerelmem szíven legmelyebb, lángzó szerelmelett! Legyen nőm, legyen egy egész életem át élető reményesillagom küzdelmes napjaimbait!

S ő nem fordult el tőlem; merősen nezett szeméim köze azán odaborult valómra s úgy sugta fáléimbe:

— Tíod vagyok! Mert szerelmed tegod nagyon . . . szenvedélyes szerelmelem.

— En megcsókoltam. Ó viszont, Eperjakkai forrón tapadtak enyémre s én بودو váltam e perében vetegetlén, — mint még soha!

Ez időben készültem az ügyvédi joggyakorlatra, az utolsó vizsgát lettem. Azon peretől tehát, amikor szereltem mindenségemet egész világ előtt bátran karjaimba zároltam, nem sok idő választott el. — bar e nagy óta szomorúsággal, szinte lesújtólag hatott rám az a gondolat, hogy — ha

Megindult ismét a szomorú menet, és benszerűlt család-apák, anyák, ifjak hagyják itt ezt a földet, mely nem tudott az ő „házajók” lenni; melyek „aranylátszal lengő rónasága” kevés volt ahhoz, hogy nekik a mindennapi falat kenyeret megteremje.

Megindult . . . és összetült ismét egy hangos kongresszus, hogy rohamosan terjedő kivándorlás megakadályozása érdekében — bankettek lennek. Nem hó pozitív határozatot a kongresszus, csak — iszik. Iszik, és azallat a szomorú menet valóságilag hullámzik arra lefelé, az utvelevek kiadását ismét meg fogja szigorítani az alispán — és a „tejbene-vajban uszó Kanadából” — szókni fog a nép!

Szókni! Értik mi ez, urak?!

Szókni onnan, mint éhen halni ott, ahol a tanító azt tanítja: „házádnak rendületlenül légy híve” . . . megszókni onnan, ahol a szegény népek csak az adó lefizetésénél van becsülete, mások a falusi baktertől kezdve tiporhat, rughat rajta kénye-kevde szerint minden, de minden kabatos ember.

És az újságokban ismét megjelennek a gyászos statisztikák a nyomor száműzötteinek, a fészekhagyóknak rengeteg számáról.

. . . Az ország urai, akik peszögös, fácpencsenyes bankettel akarják meggátolni a kivándorlást, mit csinálnak ilyenkor? . . .

Nem szorul-e el a szívük?! A miénk szegényen tengődök, igen! Nem azért.

nem is nagy időre, — de meg kell válnom szereltemt Birkentől, hogy felutazva a fővárosba, ott elerjem tanulmányaimban az utolsó stációt s mint kécs ember terjek vissza e boldog kis fészekbe, azért a buhajós-tinktettű, buzávirágokészemlényű kényaért, aki szereltem fog engem a távolban is s vár reám szüntelenül.

A pár hónapig való elválasz hi látszólag lesújtólag hatott Birke ir; s a válas perében zokogva borult mellémre, — felesége ott pihent vállamon s én lécsokoltam könyvet, vigasztaltam, hogy mindezt lelkem jóváesért, boldogságesert tettem, hogy hi leszek hozzá, gondolatban át leszek minden pillanatában a napnak körülötte, csak szeressem, csak varjon hüségese reám, míg visszatérek.

Es sárgó szívennel, megtépett lélekkel fennálltam magamat egy napon a főváros zajos lakókörében, ebben a szennyes, piszkos, szivtelen ember-árványban, a nehezen múlt napokat, éjeket követtem mellett töltve, szorgalmasan dolgoztam, verelekeztem a fészek alapításán, jóvönekrt.

Aki nem érezté azt át, az nem tudja, mi az: látol lenni a jegyesből, nélkülözni látást, tekintet; az nem tudja fellegni, mi az: nap-nap után az utcán mellett elhaladva látni boldog szerelmes-párokat, vagy feleséket látni az eresz alatt eszókóllni, szerelmesen.

Én átéreztem, araim, munkám közt e poklot, s a jóvöbe velett bizalmammal köszöntem sok szomorú napomban, hogy a célnak mindig közeleddel reménye — hacsak parányit is, — de megvigasztalt keserveben.

mert csökkenni fog az adófizetők száma, hanem mert a magyar, . . . a magyar, e naphosszat vertejező, dolgos nép a saját hazájában nem bírja megszerezni a saját nyomorult kis faluját.

Vajon tudják-e az urak, hogy rövid husz év alatt csak Amerikába 400.000 ember vándorolt ki? Európai kikötők teljességei szerint máfészázazereztöbb. Tehát félmillió. Ha hozzáesszük a kontinens egyéb részibe szétszóllott honfitársak számát, kitesz ez kerek egy milliót.

... A „Bevándorló” Newyorki magyar lap egyik legutóbbi számát lapozgatom. Azt írja, az idén rettenetes en felszóllott a magyar kivándorlók száma. Egy héten belül kétezernyolczszázkilencvenkilenc menektek át a Magyar-honból — kenyér után.

Ezek nem légből kapott számok, hanem az itthon uralgó és mindegyre fokozódó nagy nyomor hű perspektívája.

És ebből a szomorú menetből kerül ki dunántúli, székely-földi, erdélyi oláh, felvidéki és . . . sőt alföldi is . . .

Mivé lesz a kanaan? . . .  
Nincs egy ember, aki őszinte, őzleten akarattal „megálljt” kiáltana a statisztika számának. Nincs egy ember, aki belátná, hogy nem kongresszus, bankett, de munka és megélhetési eszköz kell a népnek, hogy hű legyen hazájához. Nincs senki, aki tudná, hogy nem uri passzióból, hanem kenyérért megy a magyar az Óceánon át; azért a kenyérért, melyet itt ő szerez meg másoknál és neki nem jut belőle egy jó falat. Ki akar a nép kenyérértől őszintén gondoskodni, hogy azt itthon találja meg.

Ne tessék azt hinni, hogy a mi „tanulatlan, buta” népzunk gyenge a hazaszerebésben és ez az oka a fészekhagyásnak! Tanulatlan?! . . . az sem az ő lelkiükön szárad. A mi országunk a kincstár egy koronájából csak 12 (mond: tizenkét) fillért ad iskolára, a többi 88-at a katonaságra. Tanulatlan? . . . Tehet a nép róla, hogy ezer olyan község van, ahol nincs iskola? . . .

A magyar paraszt hordja annyira a szívében a hazája iránti szeretetet, mint

akár Monte-Carlo bőbeszédű honfentő, bariton-grófia, — csakhogy ragaszkodik az élethez, amelyet nem a magyar haza adott neki, tehát nincs is a magyar hazának jogában azt az éhhalállal beleje fojtani.

. . . A tavasz kezdetével ismét megindult egy szomorú, inséges, színe-hagyott menet az Újvilág felé . . . Száz ezer kongresszus, pezsgős-bankett, újsághók, utel-megszigorítás, csendőrr, rendőr, alispán, szolgabíró, kevés ahhoz, hogy utjában megakassza. . . .

Munka kell nekik és föld, amelyet verejékökkel ázathatnak, de ami megadja az imádságban kért mindennapi kenyeret.

Az bizony!

## HIREK.

— **Közyülés.** Zalavármegye törvényhatóság bizottsága folyó 1906. évi április hó 6-án délelőt 10 órakor Zalaegerszegen a vármegyeház gyűléstermében rendkívüli közgyűlést tart; melynek tárgya Sulyovszky Dezső teljes hatalmu királyi biztossá való kinevezetésére vonatkozó legfelsőbb királyi leirat kihirdetése.

— **Mozgalom a Muraszombat — alsólendvai vasut érdekben.** Régi óhaja Muraszombatnak és az érdeklovébe vont vidéknek, hogy Alsólendvával vasússé össe 1896. évben gróf Szápáry László v. b. t. t. Muraszombat és országgyűlési képviselője már-már a megvalósulás stádiumába jutttata, azonban Regede erös ellentállásnak sikerült azt meghusítás. Azóta is történetek kíséreltek ezen vasut kiépítésre azonban tekintettel arra, hogy az érdekeltég tekintélyes részét a körmendi vasut köztötte le, a megvalósulásig nem jutott. Most hogy a Muraszombat — körmendi vasut megvalósulása befejezett tényvé vált, újból megindult az alsólendvai összekötötés érdekében a mozgalom. E célból gróf Bathányi Zsigmond volt országgyűlési képviselő csendlakú kastélyában f. hó 17-én bizalmas jellegű összejövetel volt, a melyen résztvettek: Pösfay Pongrácz főszolgabíró, Saáry József

jársbíró, dr. Czirfák János, dr. Ritscher Samu, dr. Vratartis Iván ügyvéd, dr. Skrilcz Mihály körorvos, Takács R. István tanító, dr. Ivanóczy Ferenc csendlakú esperne plébános, Kovács István ev. lelkes, Szelecz János murauszombati plébános, Metzker Mátvás urad. tisztartó, a melyen elhatározták, hogy Barthalos István a körmendi vasut engedélyvezését az alsólendvai vasutra való engedélyének megszerzésében támogatják, ezen vasut érdekében a mozgalmat teljes erőben megindítják és pedig egyelőre a regedi összekötötés kizárásával. Reméljük, hogy az érdekeltég minden tényezője teljes erővel és lelkesedéssel csatlakozik a mozgalomhoz s ha Vas és Zala vármegyék is meghozzák a már többször megígért áldozatot, úgy hiszünk, hogy Muraszombat nem sokára megkapja ezen minden egyéb vasutnál fontosabb vasutat is.

— **Amerikába vágyó uhánlans.** A lovas ezredék legénységei álmányába besozott volt gyalogos katonáknak nem a legjobb eshet a lovasszolgálat, mert a csaktányai uhánlansokhoz besozottak közül is az egyik e héten a szolgálat alól meküendő Amerikába akart szökni. Polgári ruhába öltözve a csaktányai vasuti állomáson épen vonatra akart szállni, mikor egy uhánlans tizedes felismerte és letartóztatta. A szökésben levőnél rendes utelvetest és 1000 koronányi készpénzt találtak.

— **Időjárás.** Március vége felé járunk s a téből még mindig nem tudunk teljesen kivergődni. — Hied esős idők járnak, az ember áig tud védekezni a kellemetlen időjárásban. Egyik pillanatban oly enyhe a levegő, hogy még a tavasz felőt is lekívánkozik az emberről; a másik pillanatban pedig már metsző északi szél fújvasztja meg az ember szeméből kicsoruló könnyet. Kellőn szerezhetők meg legkönyebben a különféle nevű hurutok is, amely ellen legcélszerűbb a Kaiser-féle melkaramellát használni. Kapható Füss F. Nándor gyógyszerárban. Csomagja 20 fillér.

— **A Pesti Hirlap** még március hó végén megkezdte Lux Terka kedvelt írónők Amire születünk című regényének közlését, úgy hogy a jövő évnegyedben párhuzamosan hoz a lap egy eredeti és egy fordított regényt. A Pesti Hirlap tartalmassága ezzel is fokozódik, pedig tudvalevő, hogy különben is ez a legzagdagabb tartalmu napilap. Gyungacsak a jövő évnegyedben Tóth Béla, Gárdonyi Géza, Eötvös Károly, Szomahy István, Lux Terka, Szabóné Noglák Janka, Heltai Jenő, Kazár Emil s a lap teljes írói gárdája rendszeresen ebészeléseket, tárcákat és karcolatokat fog irni, hentenki és havonként többször is. A Pesti Hirlap politikai irányá változatlan, radikális ellenzéki és minden irányban független. A Pesti Hirlap előfizetői kedvezményes áron rendelhetik meg a Divatszalon című kitűnő divatlapot. Megrendelések, mutatványszámok iránti kérelmek, előfizetési pénzek a kiadóhivatallhoz intenzdők: Budapest, V., Váci-kört 78. A Pesti Hirlap ára április hóra 2 korona 40 fillér; apr.—május hóra 4 kor. 80 fillér; apr.—júniusi negyedére 7 korona; a Divat-Szalonnal együtt negyedére 9 korona.

— **Új déli vasuti megállóhelyek.** Május hó 1-én a budapest-csaktányai vonalon Fonyódfürdőtelep és Máriatelep állomások között — Bélatelep — elnevezéssel a személyforgalomra, valamint utipodgyász és

Számálltam, olvastam a napokat, heteket, mely még hátra volt a végcel elérechéz, midőn egy delután, levelet kaptam szülővárosomtól, abból a kedves kis, csendes helyről, aláírás nélkül, egy ismeretlen két vosnának lesújtó sorát. Ezt a pár szót:

„Ö hűtlen! Jójjön!”

Több semmi — Mint egy megbesztet oroszlan, dobtam félre minden hétköznapi munkát, fejemet nagy szűdelés fogta el, kalapom után nyultam s felőrltem rohantam le a lépcsőn, ki az utcára, az állomásig, hol a legelső vonat indulást kérdeztem.

Az emberek ijedten tekintettek dul, more ábrakötőben, én pedig midőn ott álltam magam előtt a vonatot indulófelben, belevettem magam a s végtelen csapás szivemet-megrendítő bánatával csendesen, szomorúan huztam meg magam a vasuti kocsi egyik sarkában s a robogó vonat ment . . . gyorsan, száguldva, az én megtépét lelkellem hazafelé, az esküszög, hűtlénvé vált kedveshez. — Szerettem volna egy perc, egy pillanat alatt othon lenni, hogy számomra jent attól a lánytól az én őszertőt lelkelmet, a fogadást, az esküt.

Végre berobogott az ismert pályavándura a vonat. Kiszálltam. Egy bérkocsiba vettem magam s odamondtam a ház innét a rédm bamba báluló kocsinak.

Szaladtam, rohantam fel Birikék lépcsőjén, be a lakszobába, kopogtatás, bejelentés nélkül.

Utamat nem állta senki.

Midőn benyitottam az ajtót, két szeméár csodálkozva meredt réám.

Egy férfi és Birike két buzavirágék szeme, én felordítottam fájdalommal. Nem szóltam, nem mondtam történeteket nekik sűrűs hazajöveteléről, virég sértett szivemmel odarohantam ahhoz, a csabónak hit féltébe, a velem hozott gyölk nagyot villant a besugározó nap fényében s a másik perben lecsapódott rája, pirosra festve a lábaimhoz odabukott férfi közt a szoba padlatát.

A többire nem emlékszem. Esméltentül eshettem én is össe.

Amikor felébredtem, a borkörhözban találtam magam vasvareve.

S most itt vagyok. Tíz év óta. — Tíz éve az elmondott eset óta.

Aból a kis városkából csak annyit hallottam ezalatt az idő alatt, hogy az a férfi, akinek vére kezemhez tapadt, ártatlan volt, mert Birike hűségesen várt réám éltözött óta.

„S a level?” — a level — egy barátom tréfája volt!

\*

Itt elhallgattok. Csend lett. Néha-néha a falról legyöngyöző víz nagyot koppant a cella föld-alján s a megtört búns ránk nézett jésztően beesett, szomorú, búnbánó, fénytelen szemeivel — fájdalmasan, szenvedően,

(Vége.)

kyutának továbbítására szolgáló feltételek megállóléka a május hó 1-től szeptember hó 30-ig terjedő időtartamra nyílik meg. Ugyancsak május hó 1-én a nagykanizsai-lajtazatszemléltől határszéli vonalon Nagykanizsa és Gelse állomások között Pusztaujnép- elnevezéssel egy a személyforgalom közvetítésére szolgáló feltételes megállóléhe fog nyitni. A vonatoknak elnevezéssel e megállóléhehen való megállására, a menetjegyek kiadására a podgyász továbbítására vonatkozó adatok a menetrendben, valamint a hirdetésben foglaltatnak.

**Szerkesztői üzenet.**

**Miki Nagykanizsa.** Szives örök vettük. A feljánt szencziósabb kanizsai híreket mindenkor örömeim fogadjuk. Leveleire kelő mennyiségű bélyeget sziveskedjék ragasztani. Üdv.

649.1905. tkv.

**Árverési hirdetésny kivonata**

Az alsólendvai kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy: Köcon Vendel vegrehajthatónak, Gsondor János és fel. Gsondor Agnes végrehajtható szennedő elleni 100 kor tőkekövetelés és és jár. iránti elhatározás nyelében az alsólendvai kir. jarashíroség területén levő:

1. 1. a Gsondor Jánosné sz. Gsondor Agnesnek a pincei 183. sz. tkjében + 1 sor 589. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő az Andai hegyen) való B 4 és 5 alatti 2/4-ed rész jutalekára adó alapon ezennel 114 koronában,

2. u. a. u. e. a tkjében + 2 sor 593. hrsz. a. felvett ingatlanokból (szőlő az Andai hegyen) való B 4 és 5 alatti 2/4-ed rész jutalekára adó alapon ezennel 192 koronában,

3. az u. a. u. e. a tkjében + 3 sor 595. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő az Andai hegyen) való B 3 és 5 alatti 2/4-ed rész jutalekára adó alapon ezennel 156 koronában,

4. ugyanebben a tkjében + 4 sor 599. hrsz. a. felvett ingatlanból (rét az Andai hegyen) való B 3 és 5 alatti 2/4-ed rész jutalekára adó alapon ezennel 2 koronában,

5. u. a. u. e. a tkjében + 5 sor 622. hrsz. a. felvett ingatlanból (rét az Andai hegyen) való B 3 és 5 alatti 2/4-ed rész jutalekára adó alapon ezennel 29 koronában,

6. u. a. u. e. a tkjében + 6 sor 625. hrsz. a. felvett ingatlanból (rét az Andai hegyen) való B 3 és 5 alatti 2/4-ed rész jutalekára adó alapon ezennel 54 koronában,

7. Gsondor Jánosnak az u. o. 16. sz. tkjében + 4 sor 462. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő pince szántó és rét a Győre rendben), való B 5 és 9 alatti 3/15-öd rész jutalekára adó alapon ezennel 179 koronában,

8. u. e. u. e. a tkjében + 5 sor 467. hrsz. a. felvett ingatlanból (szántó a Győre rendben) való B 5 és 9 alatti 3/15-öd rész jutalekára adó alapon ezennel 35 koronában,

9. u. e. az u. o. 19. sz. tkjében 1 1 sor 21. hrsz. a. felvett ingatlanból (18. számú ház, udvar és kert) való B 5 alatti 1/3-ad rész jutalekára adó alapon ezennel 339 koronában,

10. u. e. u. e. a tkjében + 1 sor 252. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő az Előhegyen) való B 5 alatti 1/3-ad rész jutalekára adó alapon ezennel 54 koronában,

11. u. e. u. o. 146. sz. tkjében + 1 sor 460. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő és pince a Győre rendben) való B 1 alatti 1/3-ad rész jutalekára adó alapon ezennel 162 koronában,

12. u. e. az u. o. 357. sz. tkjében 1 2 sor 203. hrsz. a. (szántó és rét a Ternac dűlőben) 3 sor 225. hrsz. (szántó a Dósaljai dűlőben) 4 sor 565. hrsz. a. (szántó a Felső-Kuti dűlőben) a. felvett egy tkvi jóságtestet képező ingatlanokból való B 2 és 6 alatti 2/15-öd rész jutalekára adó alapon ezennel 121 koronában,

13. u. a. u. o. 358. sz. tkjében + 1 299. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő és Pince a Nagy-völgyön) való B 2 alatti 1/15-öd rész jutalekára adó alapon ezennel 128 koronában.

14. u. a. az u. o. 359. sz. tkjében + 1 sor 304. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő a Nagy-völgyön) való B 2 és 5 alatti 4/270-ed rész jutalekára adó alapon ezennel 98 koronában,

15. u. a. az u. o. 360. sz. tkjében + 1 sor 374. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő a Nagy-völgyön) való B 2 alatti 1/16-od rész jutalekára adó alapon ezennel 118 koronában,

16. ugyaneannak az u. o. 361. sz. tkjében + 1 sor 86. hrsz. a. felvett ingatlanból (szántó 4 hosszú dűlőben) való B 2 alatti 1/15-öd rész jutalekára adó alapon ezennel 84 koronában megállapított kikiáltási árban

Az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok

**az 1906. évi május hó 1-ső napján**

d. e. 10 óraker Pincez községhezánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladtni fog.

Árverezni szándékoók tartoznak az ingatlan jutalek becsarának 10 %-át készpenzben, vagy azt 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árformállyal azmitótt és az 1881. evinóv. 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban, kijelölt övadekek értekepapírban a kiküldött kezehez letenni, Kelt Alsó-Lendván, 1906. évi február hó 5.

A kir. bíróság telekkönyvi hatóság.

Biró, kir. albiró.

**Fr. Kaiser-féle**

**Bregenz voraribergi köhögés eleni cukorkák.**

kaphatók alufórt gyógyszerárban. Ki ezen köhögés eleni cukorkákat figyelembe nem veszi, vétejkéi saját egészsége ellen, — Kaiser-féle

**„Mell-Caramella“ cukorkák**

fenyőlevél, orvosilag kipróbált és ajánlott szer a köhögés, hurut és gége-rekedtség ellen. 4512 drb kőszőntőznonyitványokkal igazolja ezen szer hathatóságát ezen kítőng gyógyhatású cukorkáknak csomagja 20 fillér.

Kapható: Fuss F. Nándor gyógyszer-tárban Alsólendván.

**A helybeli ernyőgyárban április 1-vel 5 tanulólánny felvétetik.**

**Jelentkezés vasárnap és hétfőn d. e. 11 óraker a gyár irodájában.**

**SZŐLŐVESSZŐ**

A világhírű **DELAWARE** adja a legjobb bort!

**Oltani permetezni nem kell!!**  
a szőlészet kincse.

**A phyloxerának ellent áll!!**  
Leírását és árjegyzékét ingyen küldünk bárkinek.

**Szőlőoltványok mérsékelt áron kaphatók!**  
Nagymennyiségű sima s gyökeres Delaware vessző eladás.

Czím:  
**Szigyártó és Takás.**  
szőlőtelep tulajdonosok  
Telep: **Alsó-Segesd**  
Központi iroda Felső-Segesd, (Somogy megye).

**BUDAPEST ÉJJEL**

című szenzációs könyv **második kiadása** most jelent meg.

Irta: **Benedek László (Adrión)**  
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala után.

**Czigaretta hüvelyek !!**  
a legolcsóbban kaphatók Balkányi Ernő papirkereskedésében Alsólendván.

**Keil-lakk**

legkitűnőbb mázólo-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz kenőcs kemény-padló számára  
Keil-féle felhér „Glasur“ fénymáz 90 f.  
Keil-féle arány-fénymáz képerketeknek 40 f.  
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

**Arnstein Benő** (Graner Testvérek utóda) cégnél **Alsólendván.**

K Ö N Y V N Y O M D A

# BALKÁNYI ERNŐ

könyvnyomda, könyvkötészet, könyv és papirkereskedése  
**Alsólendván.**

Ajánlja dusan felszerelt községi nyomtatvány raktárát valamint  
 papir író és rajzeszközeit.

Elkészít legszebb kivitelben és legolcsóbb  
 árak mellett bárminő e szakmába vágó  
 munkákat.

K Ö N Y V K Ö T É S Z E T

Egy jó házból való fiu  
 tanoncul felvétetik  
 Balkányi Ernő nyomdájában  
 Alsólendván.

A legszebb uri- és női cipők  
 kaphatók :

## Báder Hermannál

Alsólendván.

Megrendelések és javítások  
 elfogadtatnak

és pontosan eszközöltetnek.



Az elmúlt  
 rendkívüli  
 száraz nyár  
 folyamán  
 ismét a

KÜLLÖMENTI

Első Szőlőoltványtelep

Tulajdonos: Caspari Frigyes Medgyes, 95. Nagy-  
 Küllő (megye) volt az egyedüli az egész országban,  
 mely oltványait óriási mennyiségű, naponta 5 millió  
 liternyi vízzel öntözté, s ennek folytán az egyedüli  
 szőlőtelep, amely az évben is szabadon szőlő és min-  
 den tekintetben kifogástalan minőségű szőlőoltvá-  
 nyokat szállít.

Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen  
 és bérmentve.

20—20

**84.711**

elismerő nyilatkozat fényesen bizonyítja a „György életbalszam” nagy  
 gyógyszerét, mely számtalan esetben kiváló gyógyszerje által biztos  
 gyógyulást szerzett különféle betegeknek.

Számtalan beteg kapta vissza egészségét a „György életbalszam” által, melynek gyógyhatása csodálatos, kiválképpen: gyomorajb, bél-  
 baj, étvágytalanság, influenza, kolika, láz csusz, köszvény, fej- és foglajásban szenvedőknel. 84.711 elismerőlevél bizonyítja ezt. — 12  
 kis vagy 6 nagy dupla üveget 4 kor. 50 fill. bérmentve. Minden ilyen rendeléshez 1 üveg ingyen lesz mellékelve pontos használati utá-  
 sítással. Székéldi az egyedüli készítő: Várossi gyógyszer. Temesvár, Szentgyörgy-ter 305.

Ezen háziszér ne hiányozzon egy családnál sem.

György lovag védjegye

György lovag védjegye

Nyomatott Balkányi Ernő gyorssajtóján Alsólendván.